



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

VABILO na predstavitev avstrijskega projekta PLANINSKE VASI

Spoštovani,

vabljeni na predstavitev avstrijskega projekta *Planinske vasi* kot primera dobre prakse pri uresničevanju določil Alpske konvencije na področju turizma, ki bo potekala v četrtek, 29. januarja 2015, ob 13.00 v dvorani Povodni mož na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani v okviru sejma *Alpe-Adria: Turizem in prosti čas*.

Projekt, ki ga bosta predstavila Christina Schwann in Roland Kals, je v Avstriji vzbudil veliko zanimanja in danes je vanj vključenih že več kot dvajset gorskih vasi. Zaradi pozitivnega odmeva se zanj zanimajo tudi na Bavarskem, v manjšem obsegu so se že vključili tudi na Južnem Tirolskem v Italiji. **Izjemno uspešen primer dobre prakse želimo podrobneje predstaviti tudi v Sloveniji, saj ocenjujemo, da imamo na tem področju velik potencial.**

Avstrijska planinska zveza (OeaV) je v Avstriji eden izmed najpomembnejših dejavnikov turizma v alpskem prostoru. Nenehno si prizadeva, da bi pri razvoju gorskih območij dosledno upoštevali vsebine protokola Turizem Alpske konvencije, predvsem da bi v večji meri dajali prednost kakovosti razvoja pred masovnim turizmom.

Skupaj z avstrijskim zveznim ministrstvom za kmetijstvo, vode in okolje je Avstrijska planinska zveza vzpostavila projekt *Planinske vasi*, ki pod pokroviteljstvom Alpske konvencije v krajih s planinsko tradicijo razvija trajnostne oblike turizma v skladu z naravnimi danostmi, vaško kulturo in kompetencami na področju planinske dejavnosti, kar v te kraje privablja številne pohodnike, plezalce, planince, turne smučarje in druge, ki za svoje dejavnosti ne potrebujejo veliko turistične infrastrukture. Po posebnih kriterijih izbrane gorske vasi, ki so vključene v ta projekt, predstavljajo jedro trajnostnega razvoja turizma, ki lahko – skladno z naravnimi danostmi in lokalnimi vrednotami na področju kulture in okolja – ponudi visokokakovostno storitev za ciljno skupino turistov. Dejavnost teh gorskih središč temelji na samoodgovornosti in suverenosti ter odgovornem odnosu tako prebivalcev kot gostov do gora.

Prosimo, da svojo udeležbo potrdite do torka, 27. januarja 2014, na e-naslov: info@pzs.si.

Vljudno vabljeni!

Bojan Rotovnik,
predsednik Planinske zveze Slovenije

mag. Tanja Bogataj,
državna sekretarka,
vodja slovenske delegacije
v Alpski konvenciji

Dodatne informacije:

Manca Čujež, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 040 352 665, pr@pzs.si.
Blanka Bartol, kontaktna točka za Alpsko konvencijo, blanka.bartol@gov.si.